



FIGYELEM!

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy téli havazásokra és esőzésekre való tekintettel **kérjük a árkok és áteresztő csatornák kitarítását,** az akadálytalan vízvezetés érdekében. Együttműködésüket köszönjük.

ELEKTRONIKUS HULLADÉK GYŰJTÉSE

Ezúton értesítjük a község lakosságát, hogy elektronikus hulladék gyűjtést szervez az önkormányzat. A feleslegessé vált eszközök, pl. számítógép, monitor, televízió és rádió készülékek, mosógép stb. térítésmentes elhelyezésére nyílik lehetőség a hivatal udvarán elhelyezett konténerben.

A gyűjtés ideje:

2015. december 01. (kedd) napjától kezdődően december 10. (csütörtök) napjával bezárólag.

Kérjük, a feleslegessé vált elektronikus hulladékot lehetőleg munkaidőben szíveskedjenek az udvarba szállítani annak érdekében, hogy munkatársaink segítséget tudjanak nyújtani az elhelyezésben.

Telekgerendás Község Önkormányzata.

Tisztelt Lakosok!

2015 május 1 óta Telekgerendás közintézményeiben cégünk, a Csaba Ingatlan Kft. (Édenkert Konyha) biztosítja az étkezést. A bölcsőde, az óvoda és az idősek ellátását végezzük, valamint magánszemélyek részére is szállítunk ebédet - jogosultság esetén szociális étkeztetés keretében is.

Az étlapok összeállítását, valamint az ételkészítés irányítását, felügyeletét dietetikus, élelmiszervezető, szakács és cukrász végzettségű szakembergárda végzi.



A gyermekek étkezésénél a jogszabályoknak megfelelően biztosítjuk az egészséges táplálkozást az életkornak megfelelő napi energiaszükséglet meghatározott hányadának biztosításával, csökkentett só- és zsírtartalmú ételek készítésével, az idényhez alkalmazkodva minél több friss gyümölcs és zöldség étrendbe iktatásával mind nyers, mind feldolgozott állapotban.

Ugyanezen szempontok, valamint a megrendelők egészségi állapotának figyelembevételével az eddigi kétféle normál mellé három speciális diétás ételsort illesztettünk a menüválasztékba, mellyel segítséget kívánunk nyújtani az alacsony szénhidrát-tartalmú, a vesekímélő, valamint az epekímélő étrendet igénylők számára.

Amennyiben szeretné véleményét megosztani velünk, kérdése van étkeztetéssel kapcsolatban vagy rendelni szeretne tőlünk szívesen állunk rendelkezésére a 70/4541958-as telefonszámon, illetve az edenkert.konyha@gmail.com e-mail címen.

Üdvözlettel: Rajtár János
Ügyvezető

<p>SZÉCHENYI 2020</p>  <p>Európai Unió</p>  <p>MAGYARORSZÁG KORMÁNYA</p> <p>BEFECTETÉS A JÖVŐBE</p> <p>Kohéziós alap</p>	<p>KÖSZÖNJÜK A MAGYAR ÁLLAM ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT.</p> <p>TELEKGERENDÁS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA</p> <p>TELEKGERENDÁS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÖZINTÉZMÉNYEINEK ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE I.</p> <p>TÁMOGATÁS ÖSSZEGE: 122 604 183</p> <p>A PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA KEOP-5.7.0/15-2015-0245</p>	<p>SZÉCHENYI 2020</p>  <p>Európai Unió</p>  <p>MAGYARORSZÁG KORMÁNYA</p> <p>BEFECTETÉS A JÖVŐBE</p> <p>Kohéziós alap</p>	<p>KÖSZÖNJÜK A MAGYAR ÁLLAM ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT.</p> <p>TELEKGERENDÁS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA</p> <p>TELEKGERENDÁS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÖZINTÉZMÉNYEINEK ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE II.</p> <p>TÁMOGATÁS ÖSSZEGE: 62 503 319</p> <p>A PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA KEOP-5.7.0/15-2015-0211</p>
--	--	---	--



Telekgerendás község önkormányzata 2015 tavaszán beadott két pályázatot, amely júniusban pozitív elbírálásban részesült. Az elnyert pályázat összege 185 107 502 forint, ami vissza nem térítendő Európai Unió támogatás. A dokumentációs munkát követően ősszel megkezdődtek a telekgerendási közintézmények munkálatai melynek során külső hőszigetelést kapnak az épületek, és folyamatosan történik a nyílászárók cseréje. Megújul a Művelődési ház, az iskola, a Polgármesteri hivatal, az Egészség ház és az óvoda épülete.

Új autót kapott a polgárórség

Szeptember 25-én egy Suzuki márkájú terepjárót vehetett át a Telekgerendási Polgárórség elnöke, Haraszi Mihály. Komoly feltételek mellett több havi munka eredményeként sikerült megnyernie a falunak pályázatot. Az átadást követően nem sokkal lehetőség nyílt egy tesztvezetésre, ahol polgáróreink megismerkedhettek az új autó vezetéstechnikájával, csúszós úton és nehézkes terepen egyaránt. A polgárórok nagy örömmel fogadták az autót, ugyanis ennek "elődje", egy régi típusú Volkswagen gépjármű már nem felelt meg a falu igényeinek. Az új terepjáróban rengeteg extra található többek között blokkolásgátló fékrendszer, tolatóradar és egy okostelefonnal összeköthető számítógépes rendszer. Az új autó érkezését október 16-án egy vacsora keretében ünnepelték meg polgárórség tagjai.



Térfigyelő rendszer

A polgárórség és az önkormányzat összefogásának köszönhetően 5 kamerából álló térfigyelő rendszer került kiépítésre. A megvalósítást segítette a polgárórok által megnyert pályázat is, így a falu legforgalmasabb pontjain lehetőség van nyomon követni a zajló eseményeket, ezzel tovább növelve a közbintonságot. Az nagyfelbontású videót rögzítő, éjjel is látó kamerákat október hónapban helyezték el, azóta zavartalanul segítik a polgárórok munkáját.

Szépül a falu

Sokak meglepedésére a ravatalozó épületén nyílászárócsere történt. Ezenkívül új térburkoló köveket helyeztek el valamint a kerítés egy részét is felújították. Az utakra tömörített martaszfalt került, azok mentén pedig pihenőpadok kihelyezése történt meg és egyéb karbantartási munkákat végeztek el az önkormányzat dolgozói.

Mindannyiunk nagy öröme a rendezvényterület is megszépült. A tavaszi talajmunkálatok után idén ősszel tujafa cserjéket ültettek az önkormányzat dolgozói, amelyek egy része a sportpálya melletti rendezvényterületet szegélyezi. Ezen kívül a temetőbe és a Művelődési Ház melletti parkba is telepítettek belőlük. Településünk zöld területei, parkjai eddig több mint 200 tujával gazdagodtak, amelyeket két támogatónk ajánlott fel a falu részére.

Ezúton szeretnénk megköszönni Dr. Bohus Péternek és a Bont-Ás Bt-nek a felajánlást!



Meghívó



Adventi Gyertyagyújtásra
Szeretettel várjuk Önt és kedves családját
2015. november 06-án, 13-án, 20-án 17:00-kor tartandó

Adventi gyertyagyújtásra, melynek helyszíne a telekgerendási templom előkertje. A helyszínen meleg teával, forralt borral, apró süteménnyel várunk minden kedves érdeklődőt.

Álljunk meg egy pillanatra ebben a rohanó világban, és készüljünk közösen a legszebb ünnepre.

Bíró Bertold könyvkötő elismerése

A könyvkötő mesterség hagyományörző, -védő tevékenységéért, kiváló szakmai tudásáért, a szakma mesteri fokon végzéséért az Ipartestületek Országos Szövetsége (IPOSZ) a Magyar Kézművességért-díj arany fokozatával tüntette ki a minap a Könyvkötők Országos Ipartestülete felterjesztésére Bíró Bertoldot (...).

Forrás: beol.hu

Telekgerendás Képviselő-testülete oklevéllel köszöntötte Bíró Bertoldot. A falunkban élő könyvkötő mesternek az oklevelet Ránkli Ferenc polgármestere adta át.



forrás: beol.hu

Mézes reggeli



Az Országos Méhész Szövetség 2015. november 20-ára "Mézes Reggeli"-t hirdetett. A kezdeményezéshez a telekgerendási méhészek -Laczó László és Szász János- is csatlakoztak. Ennek eredményeképpen a Hétszínvirág Óvodába járó gyermekek és az érdeklődő szülők " Mézes reggeli"-ben részesültek.



„A Mézes reggeli nevezetű program célja a mézfogyasztás, az egészséges táplálkozás és a helyi készítésű élelmiszerek népszerűsítése. A természetes méz 11 féle vitamint, 30 féle ásványi anyagot és 19 féle aminosavat tartalmaz, továbbá növeli a szervezet ellenálló képességét, nyugtató hatású, fokozza a belső szervek működését, erősíti a szívet és még számtalan pozitív hatása ismert. A méz főleg gyümölcs- és szőlőcukorból áll, ezért kiválóan alkalmas a gyors energiapótlásra.”

Forrás:kormany.hu

A felajánlást ezúton is szeretettel köszönjük Laczó Lászlónak és Szász Jánosnak.

Forrás:facebook.com/hetszinvirag.ovodaesbolcsode

www.gadorostakarek.hu



500.000 Ft

60 hónapos futamidő

11.670 Ft/hó

THM: 17,3%



GYORSAN PÉNZRE VAN SZÜKSÉGE? Takarékok személyi kölcsön

- ✓ 100 000 Ft-tól 5 000 000 Ft-ig
- ✓ Szabadon felhasználható
- ✓ Kezes és ingatlan fedezet nélkül
- ✓ Referencia THM: 60 hónapra

Fentiek nem minősülnek üzleti ajánlattételnek, és a tájékoztatás nem teljeskörű. A Szövetkezeti Hitelintézet a hitelbírálat jogát fenntartja. A Takarékok Személyi Kölcsön esetén a folyósítható hitelösszeg mértéke 100 000 – 5 000 000 Ft. A referencia THM 12,7% 3 000 000 Ft-os hitelösszegre és 60 hónapos futamidőre. A kamat meghatározása a 2015. 10.01-től érvényes 3 havi BUBORH figyelembevételével történik. A referencia THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve hatályos jogszabályok figyelembe vételével, forint alapú személyi kölcsönre vonatkozóan történik, és a a feltételek változása esetén a mértéke módosulhat. A THM mértéke nem tükrözi a kölcsön kamatkockázatát. A hitel igénybevételehez elengedhetetlen lakossági bankszámla megléte vagy nyitása. Az ügyintézési konkrét THM pontos mértékéről érdeklődjön ügyintézőnkkel. A konstrukció részletes feltételei megtalálhatók a vonatkozó Üzletszabályzatban, az Általános Szerződési Szabályokban, illetve a Hirdetményben, amelyeket a Szövetkezeti Hitelintézet ügyfelei számára nyitva álló helységében és honlapján érhet el. További részletes információkért kérjük, forduljon a Szövetkezeti Hitelintézet munkatársaihoz.

3 millió Ft kölcsön összegre 12,7%

Telekgerendás kirendeltség: 30/687-7560

GÁBOROS

Arculatunk megújul!

TAKARÉK

Bont-Ás Bt

Új Magyarország Vidékfejlesztési Program keretén belül gépbeszerzési támogatás által beszerzett munkagépekkel.

V Á L L A L :

- Gépi földmunkákat
- Közmű- és útépítéseket

Telefon: 06 62 405 621

4

Web: www.telekgerendas.hu

Email: bbencsikilona@gmail.com, polgarmester@telekgerendas.hu